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Mitropolia Banatului colaborează cu alte culte 
religioase la realizarea unei enciclopedii 
bisericești
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Mitropolia Banatului va colabora cu celelalte culte religioase din regiune la 
întocmirea unei enciclopedii bisericești. Proiectul face parte din inițiativa intitulată 
„Enciclopedia Banatului”, un proiect de anvergură al Academiei Române – filiala 
Timișoara, menit să valorifice spiritualitatea, cultura și știința reprezentativă zonei.

Astfel, luni la sediul Mitropoliei Banatului a fost organizată o ședință de lucru, 
prezidată de Înaltpreasfințitul Părinte Ioan, la care au participat reprezentanții 
Episcopiei Române Unite din Lugoj, Episcopiei Ortodoxe Sârbe, Bisericii Catolice și 
Greco-Catolice, Bisericii Evanghelice și Bisericii Reformate.

Totodată, au particitat reprezentanți ai comunității israeliene, precum și ale 
celorlalte culte și confesiuni din Banat.

Academia Română a fost reprezentată de profesorii Crișu Dascălu și Ioan David.

În cadrul ședinței de lucru a fost luată hotărârea ca în redactare să fie implicați 
specialiști din domeniul istoriei bisericești și laice.

„Această lucrare, o enciclopedie a cultelor va fi un ghid pentru cei care vor veni 
după noi sau pentru cei care vor să cerceteze mai în detaliu istoria comunităților 
creștine și necreștine din această parte de țară. Această lucrare va fi o sinteză și o 
sursă importantă de informații. Vor fi cel puțin două-trei volume, ca o îmbogățire a 
proiectului Enciclopediei Banatului”, a transmis Mitropolitul Ioan al Banatului.

De asemenea, a fost stabilit calendarul întâlnirilor din perioada imediat următoare.

„Este îmbucurător să observăm acest interes colectiv al tuturor Bisericilor și 
cultelor, un fapt benefic care ar putea constitui o piatră de temelie pentru relațiile 
ecleziastice viitoare”, a specificat prof. Crișu Dascălu, de la Institutul de Studii 
Banatice „Titu Maiorescu”, filiala Timișoara a Academiei Române.

Până în prezent au fost tipărite două volume din Enciclopedia Banatului, unul 



dedicat istoriografiei și altul literaturii.
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